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1- (peso 2,5)Um bloco de massam está em repouso sobre uma superfície

horizontal e uma quantidade de gelantina com massa 2m é arremessada hori-

zontalmente em sua direção aderindo a ele. O conjunto bloco-gelantina após

a colição se desloca por uma distância d e pára. Sabendo-se que o coeficiente

de atrito cinético entre o bloco e a superfície é μ, determine:

a) (peso 0,5) A velocidade V do conjunto bloco-gelantina logo após a

colisão

b) (peso 1,0) A velocidade da gelantina ao atingir o bloco

c) (peso 1,0) A fração de energia cinética inicial que foi perdida na colisão

2-(peso 2,5) Uma bola de ping-pong de massa m e velocidade v viaja

na direção (colisão frontal) de uma bola de basquete em repouso e de massa

M . Calcule a velocidade das duas bolas no referencial do centro de massa do

sistema.

3-(peso 2,5) Uma bola de sinuca de massa m tem uma colisão elástica

com outra bola com massa 2m e sofre um desvio de um ângulo θ em sua

trajetória. Calcule as velocidades das bolas de sinucas e o ângulo ϕ que a

outra bola de sinuca se desloca em relação a direção do movimento inicial.

4-(peso 2,5)Seja uma vareta de comprimento L com massam distribuída

linearmente em relação a uma das extremidades (denotamos de ponto A).

Pegando quatro destas varetas e colocando-as para formar um quadrado no

plano xy, sendo que os pontos A das varetas nunca se tocam, calcule o centro

de massa do sistema (xcm, ycm).
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